

**ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(42788513)**

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015 - 65110000-7 Розподіл води (послуги з централізованого водопостачання та водовідведення за адресою вул. Трудова, 1А, м. Дніпро, 49068)

Вид процедури закупівлі: договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-09-05-008940-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Система водопостачання та водовідведення Правобережного управління соціального захисту населення ДМР розташоване за адресою: м.Дніпро, вул. Трудова, 1А, яку підключено до загальної мережі водопостачання та водовідведення КП «Дніпроводоканал» ДМР, таким чином, замовник з технічних причин не має можливості отримувати послуги з централізованого водопостачання та водовідведення інших організацій.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 8000 грн. з ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Вартість складається з:

-плати за послугу, визначеної відповідно до Правил надання послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 690 (Офіційний вісник України, 2019 р., № 63, ст. 2194), - в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 2 лютого 2022 р. № 85, та Методики розподілу, що розраховується виходячи з розмірів затверджених уповноваженим органом тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення та обсягу спожитих послуг або за нормами споживання, встановленими органом місцевого самоврядування, до встановлення вузла комерційного обліку;

-плати за абонентське обслуговування в розмірі, визначеному виконавцем, але не вище граничного розміру, визначеного Кабінетом Міністрів України, інформація про яку розміщується на офіційному сайті виконавця <https://vodokanal.dp.ua/>.

Вартість послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення визначається за обсягом спожитих послуг та встановленими відповідно до законодавства тарифами.

Розмір зазначених тарифів зазначається на офіційному сайті виконавця <https://vodokanal.dp.ua/>.